

Notulen Bestuursvergadering op Vrijdag 9 Maart '51
ten huize van Mr. Jaspers.

Aanwezig alle leden, met uitzondering van H. Myrdan
die om 8.15 uur komt.

Om 8 uur precies opent de Voorzitter de vergadering, waarna
wordt overgegaan tot het voordragen der notulen, welke
ingewygd worden goedgekeurd.

De Voorzitter stelt als eerste punt aan de orde het aanbieden
van een brief, bij wijze van attentie, aan de Heer Verbeek.

De Voorzitter neemt op zich niet te kiezen naar een
vakbrief. Ook zal de Directie uitmaakt worden
toegesproken, welke in tegenstelling met het vorige jaar.
Vorts komt het veldslaan ter sprake. Het

Bestuur is eenparig van mening, dat het niet
belustbaar is, veldslaan op te voeren, waarbij de
A.J.C. medewerking verleent. De Heer Brachtel
dat worden medegedeeld, dat veldslaan ten
tonde kunnen worden gebracht, indien welks
gebeurt met enkel Leids leden.

H. Donselaar deelt vervolgens mede, dat Donsel -
munt als wethouder wil men aanvraag stellen zijn mits
geen ambtsverzuimen welks verhinderen. Op meerdere
vrijwilligers werd nog geen bericht terug ontvangen.
Terzijner werd overgegaan tot bespreking van het
aantal kaarten van vrijwilligers, waarbij bleek, dat
dit totaal 90 kaarten bedroeg; voor het Bestuur +
Leiden 22 en Amstelveen 68.

Naar voren wordt gebracht dat het Bestuur v/d
Herenkampreuk als nog zal worden ontzondigd
de Heer Maassen belast zich met de organisatie
v/d uitreiking, hierin ter zijde gestaan en in overleg met
Hr. Verbeek, Mr. Jaspers en Mr. Maassen.

Hr. Myrdan neemt op zich 2 vlaggestekken bij

fa. via Sluys te bestellen.

Men. Jaspers deelt mede, dat geen emblemem
meer voorhanden zijn. Volgens H. Arnold heeft Dini
v. Balkema wellicht nog enkele exemplaren.

H. Grotenhuis zal zich afmaken met verkoop programma-
materiaal. De eerste bij achter inzag zal geschieden
door Mij. Sijpman en H. Arnold.

Deen Verbeek, die vandaag jarig is, komt binnen en
wordt toegesproken. H. Grotenhuis brengt hij verslag uit
van het ongeval, vanavond plaats gevonden tijdens de
Damesles.

Hij verzocht bijeenkomst op Vrijdag 16 Maart in
Clubhuis voor alle medewerkers; teneinde de laatste
instructies te geven.

Forssiter deelt mede, dat er opmerkingen zijn binnen-
gekomen, dat de introductie wordt gehouden in de
Stille Week. Dingen om geen andere avond mogelijk
was, is hieraan niets te doen.

H. Verbeek brengt verslag uit over het Volksdrama.

Hij wordt ingelicht omtrent de mening van het
Bestuur en dat dit aan H. Braastad overgeven.

H. Verbeek verzucht de Forssiter het openingswoord kort te
houden, zulks in verband met de tijd.

H. Maassen zal met fa. Verwey het foto's nemen bespreken en
tevens degenen mitbejopen. Med deze firma om het maken
van een film gedurende 1952 en met slot de Jubileum-
introductie in 1953. Het een rond geheel.

Medad het materiaal nemen is besproken en geregeld.
oppeert Men. Jaspers het idee om tijdens de introductie te
collecteren om „Hark in“, Hoewel meenders leden hier
in principe voor zijn en technische moeilijkheden kunnen
worden opgelost, wordt toch besloten het niet te doen
med als motif, dat reeds Noviel wordt gewaagd en

Vereniging, maar „Hants in“ tientallen soortgelijke artikelen
dan ook in aanmerking worden genomen.

Ingekomen stukken van de Haard met een vraag om
het rechtvaardig te kunnen gebruiken op 1/4 en 10/4/51
hetgeen wordt goed gevonden.

Voor een verzoek van de Haard om 2 avonden p het
veld van Hornerspoort. Besloten wordt hierna nog
nader te komen.

De Voorzitter heeft een verzoek ontvangen van Mr. Weier,
Lynenestrand 40, om een kleinere van 5 jaar op te groep
te plaatsen, hetgeen aangeveerd is.

Besloten wordt voort na de intrekking de eerste les
voor te hervatten op Maandag 2 April. Deze mede-
deling zal vooral op de intrekking als op het bord
in de zaal worden bekend gemaakt.

Een verzoek van Ples Boogaerds om een dansavond
na de intrekking en wel op 7 April wordt ingevilligd.
Dr. Maassen deelt mede, dat het Clubhuis hier
28 April zal worden gesloten.

Van het Comité een verzoek om te komen tot het vormen
van een dansclub. Dit verzoek zal op de volgende
vergadering worden behandeld.

Erkenens van de volgende vergadering wordt aangehouden
Brief Med. Sportkeuring, Kosten Hornerspoort en
circulaire Stichting Rijk. Opvoeding.

Een schrijven met intrekking van een lesing wordt ter kennis-
name aangenomen.

Een verzoek van Dr. Meuter om het ter beschikking stellen
van het veld van 1 - 2 ^{op 2e en 4e/5} velden wordt ingevilligd.

Dr. Maassen deelt mede, dat aft. Honkbal zal inschrijven
met 2 teams.

Brief ontvangen van H. v. Jansen met verzoek ~~afdoeren~~
op te willen nemen in het Harenkamp Clubland

ind. een opreiking tot het stichten van een kas om
aanschaf van honkbalpleiding.

Aangeraden deze kwestie trachten het Bestuur om geregeld
dient te worden - zulks in verband met de overige afdeling -
wat een comité in het leren worden gerepen, dat t.z.t.
het Bestuur het byeengehaalde geld aanvaardt.
Alle leden kunnen zich welkomeen achten dit plan
stellen

Voortemring wordt vervolgens verleid om het te haalde
Honkbal-diploma - daar dit het eerste is - in te
lysten.

Hr. Meydam besluit mede, dat er tussen het 1^e en 2^e voetbal-
elftal enig rumour is ontstaan en wel, volgens zeggen, door
het mispelen van ongeschikte spelers. Bij nadere beschouwing
lijkt echter, dat als achtergrond de rivaliteit tussen het 1^e
en 2^e moet worden gezien en wordt het geheel als kermisging,
aangenomen.

Nadat Hr. Maassen nog een brief heeft vergelezen van de drukke,
namin o.m. op spredige betaling wordt aangedrongen en de
Hr. Grotenhuis het temmissen nog even ten sprake heeft
gebracht, sluit de Voorzitter om ca. 1/2 12^u van de vergadering,
welke - ten ere van de jarige directie - met een koud
gehouden werd met een glas wijn, wedraan dan gesamen-
getak en leutig door het koudige opdissen van verhe-
den het slachtoffer, met een dankwoord aan de gastheer
Men. Jaspers.

De volgende vergadering wordt vastgesteld op Vrijdag 6
April. Invocatie zullen voortaan niet meer worden
gelezen.

De Voorzitter

Alkhuizen

Secretaris

[Handwritten Signature]